



Следователи СК России приступили к расследованию уголовного дела о ДТП с участием подростков в Ростовской области



Уголовное дело, возбужденное в органах полиции по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц), передано для дальнейшего расследования в следственные органы СУ СК России по Ростовской области.

По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина обстоятельства смертельного дорожно-транспортного происшествия будут устанавливать следователи отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления. Напомним, что 18 апреля 2021 года в г. Новочеркасске произошло дорожно-транспортное происшествие с участием легкового автомобиля, в котором находились шесть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

несовершеннолетних. Пять из них погибли, еще один находится в больнице.
Ход и результаты расследования данного уголовного дела поставлены Председателем СК
России на личный контроль.

18 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1558415>